

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИНИЯТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 71 (12484) Четверг, 10 апреля 1980 года

Цена 2 коп.



ЛЕНИНСКОМУ ЮБИЛЕЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

НАБИРАЕТ ТЕМПЫ

Репортаж

Коллектив мебельной фабрики выступил одним из инициаторов городского социалистического соревнования по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и взял обязательство реализовать в этой дате сверх плана на 15 тысяч рублей продукции. Каковы же дела мебельщиков?

— С начала года сверх плана мы отправили в торговую сеть изделий уже на 37 тысяч рублей, но с первой недели апреля предприятие испытывало трудности: из Кемерова долго не подвозили детали для шкафов. Однако сейчас их поступление наладилось, и коллектив постепенно наращивает темпы, выравнивает положение. Например, вчера изготовили мебели на 1000 рублей больше, чем положено по дневному плану, — рассказывает начальник производства фабрики Т. Ф. Березовская.

Предприятие живет обычной трудовой жизнью. В цехе комплектации детали сортируют по их назначению, а затем они поступают в пульверизационную кабину. Лишь после тонкой обработки пистолетчицы Т. Д. Прокурнина и Н. И. Жихарева передают детали на нитролаковую машину, где работают А. М. Прокурнина, Н. Н. Саврасова и В. А. Соседкина. Сквозь прозрачный дождь нитролака промокают они будущие полки и стекла шкафов, а те, до этого времени бесцветные, непримятые, обретают коричневый оттенок и блеск.

— В работе нашей много особеностей, — комментирует старший мастер цеха Л. П. Садилова. — Например, через пуль-

веризационную кабину одна и та же деталь проходит пять раз. Прежде чем передать отделанные полуфабрикаты на сборку, их просушивают, выдерживают 4 часа.

Другой вид шкафов отделяют с помощью пневматического лака. Времени на это тратится больше, потому что после выдержки и сушки детали попадают в руки шлифовщика. Затем на полировку. Красивые они получаются — хоть глянь в зеркало.

Ну и, наконец, сборка. — Занята на ней молодежная бригада, которой руководит исполняющий обязанности бригадира Г. П. Гардер, — говорит Л. П. Садилова. — Работа очень ответственная, но ребята стараются. Получается у них отлично.

Действительно, по всему чувствуется, что и здесь качество на первом месте. Не слышно среди сборщиков посторонних разговоров. Нет здесь праздношатающихся. Каждый сосредоточенно исполняет свое дело. Один приложивает полочки, другой придиричиво осматривает готовое изделие. Тем же самым занимается бракер. Она по ходу осмотра устраняет малейшие дефекты, вытирает с поверхности мельчайшие пыль.

За работой не замечают, как трудовой день подходит к завершению. Рабочие результатами своего труда довольны.

За две смены собрано 114 шкафов при плане 78. Но есть на 2000 рублей больше, чем предусмотрено заданием. ОТК принял шкафы с первого предъявления. Мебель имеет прекрасный товарный вид и наверняка понравится покупателям. А это для коллектива фабрики главное.

О. ВАХМИСТРОВА.



Продукция стеклодувов завода шахтного пожарного оборудования известна далеко за пределами нашего города. Она выпускает различное химическое оборудование для лабораторий горноспасательных частей.

Тепло отзываются в коллективе о стеклодуве Федоре Филипповиче Стародубове. Тринадцатилетним мальчишкой пришел он на завод и с тех пор работает на предприятии. Сейчас Федор Филиппович — один из самых опытных специалистов. В цехе работают несколько человек, которых он обучил профессии стеклодува. За успехи в труде ударник коммунистического труда Ф. Ф. Стародубов награжден медалью «За трудовую доблесть».

Не менее опытным специалистом считают в стеклодувном цехе контролера ОТК Марию Савельевну Горбову. Малейший дефект в изготовленном оборудовании не ускользнет от ее опытного глаза.

На снимках: стеклодув Ф. Ф. Стародубов со своей ученицей Н. В. Файзуллиной; ударник коммунистического труда контролер М. С. Горбова. Фото и текст М. Никонова.



ПО КИВИДСУ

МЕЖДУРЕЧЕНСК. Очистная бригада Г. Н. Сухинича с шахты «Распадская» за десять месяцев выдала из-под экспериментальной механизированной крепи 1УК1 пол миллиона тонн угля.

Этот комплекс создан для отработки маломощных угольных пластов. Его проектная производительность составляет 1800—2000 тонн в сутки. Но опытная бригада сумела быстро освоить новый агрегат, изменила в нем отдельные конструкции и довела производительность до 2500 тонн в сутки и выше.

ПРОКОПЬЕВСК. В Государственном комитете по делам изобретательства и открытий зарегистрирован авторское свидетельство на изобретение

НА ВСТРЕЧУ „КРАСНОЙ СУББОТЕ“

ВЫЙДУТ НА ОДИН

Как один выйдут труженики завода «Кузбасс-элемент» на коммунистический субботник, посвященный 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Все рабочие будут трудиться на своих местах, а коллектив водоуправления займется благоустройством территории. 30 человек ИТР пойдут работать непосредственно на производство, в цеха. Потрудиться в честь знаменательной даты заводчане решили на совесть. В этот день намечено изготовить продукции на 100 тысяч рублей.

Г. СКОПКАРЕВА, редактор многотиражной газеты «За коммунистический труд».

ГОТОВЯСЬ К УДАРНОЙ СМЕНЕ

Комсомольско-молодежная бригада Алексея Литвинова ткацкого производства камвольно-суконного комбината стала инициатором проведения ленинского субботника среди комсомольско-молодежных коллективов предприятия. В день «красной субботы» коллектива решил трудиться вместе 6 учащимися СГПТУ №17.

19 апреля 698 воспитанников училища будут помогать своим старшим

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Сейчас все цеха ремонтно-механических мастерских станции Ленинск-Кузнецкий — I готовятся достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. В день субботника будет выпущено на производство на 1500 рублей: 1,5 тонны разных форм, 12, 180 тонн форм для железобетонных изделий, шесть тысяч пик для отбойных молотков, две установки для приготовления и подачи битума. Выпущено разной продукции на 62 тысячи рублей.

Г. ГОЛУБИН.

Итоги работы в первом квартале убедительно подтверждают это стремление. Выполнена план по выпуску валовой продукции, реализации, неменее латтуре. С предприятия отправлено пять построенных механизмов ВМС-12, 180 тонн форм для железобетонных изделий, шесть тысяч пик для отбойных молотков, две установки для приготовления и подачи битума. Выпущено разной продукции на 62 тысячи рублей.

С первых дней этого года коллектив ремонтно-механических мастерских взял третий курс на досрочное выполнение завершающего года пятилетки.

Г. ГОЛУБИН.

ускорила доставку данных химических анализов непосредственно к доменщикам, сталеварам, производителям. Теперь специалисты могут оперативно вносить корректировки в ход плавки или прокатки металла.

КИСЕЛЕВСК. Коллектив Киселевской мебельной фабрики наладил производство двухдверного шкафа с антресольной секцией. Новому виду продукции присвоен Знак качества.

Сейчас фабрика выпускает продукцию с почетным пятнугольником около 15 процентов общего объема. У покупателей большим спросом пользуются одиночные столы, навесные подиумы с рабочим местом для школьника и другая мебель.

(Подборка подготовлена по материалам городских газет).

Горняки готовят теплицы

свой задачей работники шахты «Комсомолец».

К сожалению, не все шефствующие организации следуют этому примеру. На теплицах пока

не начали работы представители шахт имени 7 Ноября, «Полысаевская» и других горнячих коллегий.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.

пришли горожане. Так, группа горняков шахты им. Ярославского под руководством горнорабочего Г. Е. Сафонова закрывает полистиленовой пленкой теплицы.

Она уже подготовила для посадки 1300 квадратных метров минерального грунта. А всего предстоит закрыть пленкой 2000 квадратных метров.

Сейчас идет посадка различных растений в теплицах, которые будут высажены в пленочных теплицах.

На помощь селякам

Спорт**ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО**

Три дня гостили в нашем городе сильнейшие борцы Кузбасса — в зале ДЮСШ проходили соревнования на личное первенство по классической борьбе. Более 70 спортсменов из разных городов области стали их участниками.

В первый день наибольший интерес у зрителей вызывала схватка в весовой категории до 57 кг, проходившая между М. Шелковым и Н. Носовым, нашими земляками. Напористо начал поединок Н. Носов. Лишь в последние минуты второго периода удалось Михаилу сравнять счет — 19:19. Но в третьем, добиваясь преимущества, Михаил попал в критическую ситуацию. Контратакуя, Николай сделал бросок через спину с захватом туловища и руки соперника... Звук гонга — победа присуждена по очкам Н. Носову, учащемуся горного техникума.

Немногим более минуты продолжалась в тот день схватка С. Рыскина, учащегося СГПТУ № 38, с юргинцем В. Нейфартом. Запомнилась же она сери-

ей красивых приемов, которые умело провел Сергей, укладывая на лопатки соперника.

Не менее интересным был и второй день турнира.

На третий день — день финальных поединков — был самым волнующим: на ковре боролись претенденты на звание чемпиона Кузбасса.

Красивым был финальный поединок перспективного спортсмена из СГПТУ № 38 Сергея Пермина с мастером спорта СССР В. Веленжаниным из Новокузнецка. Несмотря на юный возраст, малый опыт, Сергей сумел добраться до победы.

В весовой категории до 74 кг отличился Юрий Дьячков, рабочий шахты имени Ярославского. Он занял первое место, оттеснив мастера спорта СССР Николая Тарасова, опытного борца из Юрги.

Вторым в весе до 57 кг стал Сергей Бобков, учащийся средней школы № 3. Он пропустил вперед лишь Геннадия Рудакова из Новокузнецка.

Нужно сказать, весовая

категория до 62 кг была на турнире самой многочисленной. Борцы в ней собрались равные по силам. Это не сулило легких побед. Самым результативным, активным в схватках был Сергей Рыскин, чемпион России среди школьников 1978 года, серебряный призер 1979 года, победитель всесоюзных и международных турниров, призер ЦС ДСО «Труд». К финальному поединку с В. Усольцевым из Прокопьевска он подошел, имея в активе только победы.

Не очень-то собранно начал Сергей схватку, за что получил предупреждение судей. Неудачно проявленный им прием унес еще 2 балла. Этого, видимо, и подхлестнуло Сергея. К началу третьего периода он уже опережал В. Усольцева на 5 баллов. Удержаться на достигнутом рубеже Сергею не удалось. Единственного балла не хватило ему, чтобы выиграть этот поединок у чемпиона прошлого года.

Неплохо выступил и

Андрей Ковалев, учащийся СГПТУ № 38, чемпион юношеских соревнований России 1978 года, победитель первенства, проводившегося ВЦСПС. Он оказал достойное сопротивление В. Курагину, пятикратному чемпиону Кузбасса. Но выиграть схватку Андрею не удалось — не хватило запаса прочности, физической выносливости. Зато поощрительные баллы в протоколах судейской коллегии наглядно свидетельствовали о техничности ведения поединков как Андреем, так и Сергеем Рыскиным, Сергеем Бобковым и другими воспитанниками ДЮСШ.

Словом, порадоваться за ребят стоит: ведь двое из команды стали чемпионами Кузбасса (С. Пермин и Ю. Дьячков), четверо — призерами. А в целом, по неофициальному подсчету, наши борцы стали третьими, уступив первое и второе места командам Кемерова и Новокузнецка. Кстати, юргинцы, победители прошлогоднего первенства, нынче оказались четвертыми.

Ю. ПИВЕЦ,
старший тренер
ДЮСШ классической
борьбы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 апреля в 15 часов в зале ГК КПСС агитаторы, заместители секретарей партийных организаций, ведающие вопросами идеологии, редакторы многотиражных газет.

Приглашаются руководители групп политинформаторов, агитколлекти-

ГК КПСС.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
КАПКАН (10, 14, 18, 10, 19, 50, 22), КРОВЬ И ПОТ (2 серии) (11, 40, 15, 40).

Малый зал
ВСТРЕЧА НА ЭЛЬБЕ (10, 12, 15, 17).

Кинотеатр «Сибирь»
ЧЕЛОВЕК В ЖЕЛЕЗНОЙ МАСКЕ (12, 16, 18, 20, 22), ВЕСНА НА ОДЕРЕ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
ЧЕРНЫЙ КАПИТАН (18, 20), ЯКОВ СВЕРДЛОВ (14).

Кинотеатр «Строитель»
ГОРБУН (16, 18, 20), НИКОЛАЙ БАУМАН (14).

Кинотеатр «Родина»
СИБИРИАДА (3-я и 4-я серии) (11, 16, 18, 30, 21).

ТЕРЕМ — ТЕРЕМОК (9, 30, 14).

Центральный ДК
ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ (16, 17, 30, 19). Автоответчик 2-12-44.

ДК имени Ленина
ПАНИ МАРИЯ (18, 20).

ДК шахты «Полысаевская»
МЕСТЬ И ЗАКОН (17, 20). Клуб «Дружба»

ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ (17). ТЕНИ ИСЧЕЗАЮТ В ПОЛДЕНЬ (2 серии) (19).

Клуб «Строитель»
ЯРОСЛАВНА, КОРОЛЕВА ФРАНЦИИ (18, 18, 20). Клуб ВГСЧ

НЕСКОЛЬКО ИНТЕРВЬЮ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ (17). ЧЕРНАЯ БЕРЕЗА (2 серии) (19).

Соревнуются школьники

Два дня в спортивном зале школы № 18 проходили соревнования по легкой атлетике на приз «Юный спартаковец» по пионерскому четырехборью «Дружба».

Ребята из школ № 18, 38, 2, 4 соревновались в беге на 40 метров, прыжках в длину и высоту, метании мяча.

В первом виде соревнований — беге на 40 метров — победили Петя Орлов (6,2 сек.) и Люда Елтышева (6,6 сек.). В прыжках в длину лучший результат показал Игорь Рязанов — 4 метра 60 сантиметров. В сумме многоборья среди младших школьников чемпионами стали Ирина Бабенко и Женя Головков, а среди старших — Люда Елтышева и Петя Орлов.

Л. ТЕТЕРИН.

**ОЛИМПИЙСКИЙ ГОД — НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ ОЛИМПИЙЦЕВ
СПОРТ У НАС — ДЛЯ ВСЕХ**

КЛЮЧОМ бьет спортивная жизнь нашего училища. Спортсмены СГПТУ № 38 — неизменные участники соревнований по линии горспорткомитета, горсовета ДСО «Труд». Радуют результаты состязаний прошедшего сезона. Неплохо сыграли на первенстве города хоккеисты училища — стали третьими. А в блицтурнире на закрытии сезона сумели одержать победы над соперниками.

Наши лыжники, стрелки, многоборцы, шахматисты показали хорошие результаты в комплексной спартакиаде Ленинск-Кузнецкого углеродного союза. Несмотря на многочисленность команд производственных коллективов выпускникам — спортсменам — спортивно-техническим училищам — вручены медали. Оттого и внутриучилищные соревнования отличаются массостью. К примеру, в лыжных гонках при сдаче норм комплекса ГТО участвовало около 400 юношей. Победили в них первокурсники из группы № 110. Это говорит о том, что смена выpusкникам — спортсменам

нам растет надежная.

Настоящим спортивным праздником стал розыгрыш кубка училища по баскетболу. 13 групп представили на него свои команды. Правда, на этот раз лидерами были второкурсники из группы № 104.

А на днях в актовом зале училища прошло чествование лучших спортсменов. В присутствии гостей — девушек из профтехучилища № 36 победителям и призерам городских и внутриучилищных соревнований, вручились грамоты совета физкультуры училища, подарки.

Сейчас у наших физкультурников — напряженная пора. Они готовятся к блицтурниру по футболу, к открытию летнего спортивного сезона, программа которого посвящена Олимпиаде-80.

Л. ЛЕБЕДИКОВ,
Е. ИВАЧЕВ,
учащиеся СГПТУ № 38.

На гандбольном турнире в Челябинске, где в рамках первенства СССР играли все сильнейшие спортсмены страны, тренерский совет определил круг кандидатов в олимпийскую сборную. Семнадцати лучшим гандболистам были вручены удостоверения олимпийцев. Фото Б. Клиппинера (Фотохроника ТАСС).

Письмо в редакцию

Выражаем искреннюю благодарность и признательность всем коллективам, товарищам, друзьям, добрым соседям, разделившим с нами чувство скорби по поводу кончины Бахарева Анатолия Васильевича.

Родные и близкие покойного.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Центральный ДК
18 апреля

ЭСТРАДНЫЙ АНСАМБЛЬ ЛИЛИПУТОВ «ШОУ»

Начало в 16, 18 и 21 час.

Принимаются заявки на коллективные посещения.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Междуреченске на равноценную в Ленинске-Кузнецком.

Обращаться: ул. Чекалина, 98.

Работники пожарной охраны глубоко скорбят по поводу безвременной смерти пожарного 2-й ППЧ

БАШЛЫКОВА

Эдуарда Геннадьевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив производственного объединения «Ленинскоголь» скорбит о преждевременной смерти бывшего главного механика шахтоуправления «Кольчугинское»

ЖЕМЧУЕВА

Ивана Федоровича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив учителей средней школы № 10 скорбит по поводу смерти старейшей учительницы, членка КПСС с 1945 года

РОМАНОВОЙ

Натальи Ивановны и выражает соболезнование родственникам покойной.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая цена — Тираж 36700. Заказ 3876. ОП 20169.

Состав определен в Челябинске

Наш адрес и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-06, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-18, директора полиграфобъединения — 2-07-19.